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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ONLINE Nº 0009/2025 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, 

REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (26.03.2025). 

 

A Reunião Plenária do dia 26 de março de 2025 iniciou às 17:35 minutos (on-line) 

presentes: o Presidente do CONFE Marcio Costa, o Tesoureiro Lucas Cheim, Vice-

Presidente Gonçalo Bezerra e os Conselheiros Ricardo Costa, Rosane Coelho, 

Ronaldo Gueraldi, Jacqueline Agnes, Demetrius Ferreira e presentes ainda o 

coordenador Técnico do CONFE William de Souza Cardozo, secretaria Vanessa 

Placido e a T.I Raquel Murta. 

Faltas justificadas: Mauricio Gama. 

 

Pauta da Reunião: 

1 - Informativo do contrato da Spyder; 

2 - Informativo do contrato da Proposta de melhoria do site do CONFE e dos 

CONRES (Sugestão sistêmica); 

4 - Composição das Comissões para 2025; 

5 - Participação nos Eventos da UFPA e da UFAM; 

6 - Patrocínio a eventos em 2025 / Bolsão de MKT;  

7 - Revisão das Resoluções; 

8 - Proposta de Discussão de Resolução Estatística e Ciência de Dados; 

9 - Parcelamento do pagamento do CONRE-3; 

10 - Finalização da pendência das salas do CONFE e Reorganização; 

11 - Informações Gerais. 

      

 

1. A T.I Raquel informou que o contrato foi liberado pelo jurídico e assinado pelo 

Presidente do CONFE e falta a assinatura do senhor Paulo Aranha. O processo de 

implantação dará segmento e o conselheiro Demetrius se colocou à disposição para 

ajudar. O presidente Marcio deseja que a finalização da implantação seja ainda 

dentro do 1º semestre. Uma reunião com o assessor contábil e o Sr. Paulo Aranha 

deve ser necessária para ajustar algumas informações da contabilidade. 

http://www.confe.org.br/
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2. A Empresa Muito Mais Cobrança está funcionando em todos os CONREs (exceto 

3ª e 6ª Região), as anuidades no começo de abril já serão cobradas pela empresa 

Muito Mais cobrança. 

3. O contrato seguiu para análise do jurídico, sendo aprovado, será assinado e assim 

atenderemos as solicitações do TCU. Cobrar o jurídico para uma breve resposta. 

4. O Presidente Marcio abriu uma votação e foi escolhida as Comissões da seguinte 

forma: 

*Comissão de Ética - Rosane Coelho (presidente), Jacqueline Agnes e Mauricio 

Gama; 

*Comissão de Normas e Jurisprudência - Marcio Costa (presidente), Demétrius 

Ferreira e Ricardo Costa; 

* Comissão de Comunicação - Demetrius Ferreira (presidente), Marcio Costa e 

Ricardo Costa;  

* Comissão de Meritocracia - Jacqueline Agnes (presidente), Ricardo Costa e 

Ronaldo Gueraldi; 

* Comissão Tomada de Conta e Orçamento - Gonçalo Bezerra (presidente) e 

Ronaldo Gueraldi e Demetrius Ferreira. 

5. O Presidente do CONFE foi convidado pela Universidade Federal do Amazonas 

(UFAM) a participar de sua 42ª Semana de Estatística, que acontecerá em outubro 

do corrente ano, sendo suas despesas custeadas pela UFAM. O CONFE e o CONRE-

7 colaboraram, com R$ 200,00 (duzentos reais), para a confecção de um banner do 

III Fórum de Educação Estatística do GT12 da Sociedade Brasileira de Educação 

Matemática (SBEM), a ocorrer em abril de 2025 na Universidade Federal do Pará 

(UFPA), em Belém do Pará, onde o Presidente Márcio irá ministrar palestra intitulada 

“A Estatística na Perspectiva da Missão Institucional do Sistema CONFE/CONREs”, 

sendo suas despesas com passagens aéreas e hospedagem custeadas pela UFPA. O 

sistema CONFE/CONREs irá patrocinar, com R$ 5.000,00 (cinco mil reais), o evento 

da 69ª Reunião Anual da Região Brasileira da Sociedade Internacional de Biometria 

(RBras) e o 21º Simpósio de Estatística Aplicada à Experimentação Agronômica 

(SEAGRO), serão realizados na Universidade Federal do Espírito Santo (UFES), em 

Vitória, Espírito Santo, de 4 a 8 de agosto de 2025. O evento é organizado pela 

Região Brasileira da Sociedade Internacional de Biometria (RBras) em parceria com 

http://www.confe.org.br/
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o Departamento de Estatística da UFES; sendo esse valor dividido entre o sistema 

CONFE /CONREs, cabendo a cada um a contribuição de R$ 625,00 (seiscentos e 

vinte e cinco reais). 

6. Na última reunião dos Presidentes e Diretoria dos CONREs/CONFE foi conversado 

e acordado com os presidentes dos CONREs que seria feito um deposito mensal na 

conta do CONFE (incluindo o próprio CONFE um valor a definir) para a criação de 

um bolsão para fazer a divulgação institucional do sistema CONFE/CONREs. Todos 

os conselheiros presentes aprovaram a ideia e a implantação da sugestão do 

Presidente Marcio. 

7. O Presidente fez a leitura de algumas resoluções e conversou com o Dr. Daniel 

Brilhante do jurídico do CONFE sobre o trabalho realizado por eles. Foi acordado 

verificar as 7 resoluções sugeridas pelos advogados e verificar também o regimento 

interno. Assim que os conselheiros fizerem a leitura será marcada uma reunião para 

verificar eventuais modificações nas resoluções. 

8. A resolução 372/2025 – (Dispõe sobre a regulamentação do art. 2º da Resolução 

CONFE 345/2021, e dá outras providências) apresentada ao jurídico retornou, foi 

realizada a modificação sugerida e foi votado a aprovação, todos os conselheiros 

presentes aprovaram a resolução 372/2025. 

9. O Presidente Marcio conversou com a tesoureira Doris do CONRE-3, solicitando 

um novo parcelamento dos valores a serem devolvidos pelo erro do Banco do Brasil 

realizando dupla cobrança. A tesoureira Doris concordou o valor será dividido em 

6x, com o primeiro pagamento acontecendo em abril/2025. 

10. O Presidente Marcio teve uma reunião com o Presidente Jorge Guilherme do 

CONRE 2 para conversar sobre valores do aluguel das salas do CONFE e da sala do 

Sindicato. O Presidente e a secretaria visitaram algumas salas no prédio São Borja 

e o valor de aluguel na medida das salas em média é de R$800,00 (oitocentos reais), 

o presidente do CONFE propôs esse valor e o Presidente do CONRE-2 combinou de 

levar esse assunto para a próxima reunião plenária deles e nos retornar com a 

posição da Diretoria do CONRE 2. 

A reunião terminou às 19:15 minutos. 
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